Our Valley Housing Survey 3

Q10 Do you think the housing market left to its own devices —

without additional community involvement — will automatically
correct problems with housing affordability and availability in

Our Valley?

Don’t know or
no opinion
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Answer Choices Responses
Yes 9.95%
No 79.67%
10.38%

Don’t know or no opinion

Total
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1,121
146

1,407
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